

CORRIGENDA AO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 01/2021

O Secretário de Estado Chefe da Casa Civil, em substituição, torna público a presente CORRIGENDA ao Resultado da Análise dos Recursos do Edital de Seleção Pública nº 01/2021, conforme consta abaixo:

Onde se lê:

Lote 06 - R\$ 80.000,00					
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCAO DO CEARA	VII CONGRESSO BRASILEIRO DE DIREITO E SAUDE	07.375.512/0001-81	on-477528951	PROVIDO	70

Leia-se:

Lote 06 - R\$ 80.000,00					
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCAO DO CEARA	VII CONGRESSO BRASILEIRO DE DIREITO E SAUDE	07.375.512/0001-81	on-477528951	PROVIDO PARCIAL-MENTE	70

Fortaleza, 09 de junho de 2021.

Francisco José Moura Cavalcante
Secretário de Estado Chefe da Casa Civil, em substituição